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25, rue du Temple - 51100 REIMS
Tél. 03 26 47 32 59 - contact@hdvreims.fr
Thierry COLLET - Séverine LUNEAU Commissaires-Priseurs habilités
Agrément 2002-233

Cette vente du 31 mai 2026 met à l’honneur plusieurs
collections, la plupart champenoises témoignant

notre attachement et notre ancrage dans notre région.
Dans le cadre d’un ambitieux projet de réaménagement
et de rénovation, l’Hôtel Roederer, propriété des Cham-
pagnes LOUIS ROEDERER, s’apprête à écrire une nou-
velle page de son histoire. À cette occasion, ses
propriétaires ont choisi de se séparer d’une partie du mo-
bilier, devenue incompatible avec les orientations futures
du lieu, tout en veillant à préserver et à conserver les meu-
bles, tableaux et objets plus intimement liés à l’histoire fa-
miliale. Cette vente offre ainsi l’opportunité d’acquérir
une part de ce lieu élégant et prestigieux, témoin de l’art
de vivre à la française d’une grande Maison de champagne.
Continuons dans cet univers, avec la collection provenant
de la Succession de Madame Sophie HEIDSIECK, réunie
dans son très bel appartement du Cours Langlet. Une sé-
lection consacrée à un goût classique où se mêlent ta-
bleaux, porcelaines de Chine, argenterie, mobilier et
objets d’art. Puis, direction les Ardennes pour découvrir
une partie du mobilier d’une maison de campagne pleine
de charme située à Asfeld. 
Partons ensuite au-delà de « nos frontières » avec la jolie
collection de tableaux d’un appartement des Hauts-de-
Seine d’où provient le superbe tableau d’Albert Marquet
« Le Pont saint Michel » qui sera vendu quelques jours plus
tôt, le 27 mai, lors de la vente collégiale de notre Groupe
Ivoire.
Enfin, notre métier de Commissaire-Priseur nous conduit
chaque jour vers des rencontres humaines et des décou-
vertes artistiques. Ainsi, tableaux, dessins anciens, verre-
rie, bronze, tapisseries… de provenances diverses
viennent compléter cet ensemble éclectique.
Collectionneurs avertis, amateurs éclairés ou simples cu-
rieux, ce catalogue vous invite à une véritable déambula-
tion à travers, les époques et les styles.
Nous serons ravis de vous accueillir pour la vente et lors
des expositions à l’Hôtel des Ventes et au Cellier des
Champagnes Louis Roederer  
À vos enchères !

Thierry COLLET et Séverine LUNEAU
Commissaires-priseurs

(informations pratiques page 19)
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Hôtel ROEDERER - Partie du Mobilier
(lots 200 à 364)
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EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  ssuurr  ppllaaccee,,  aauu  CCeelllliieerr  ddeess  CChhaammppaaggnneess  LLoouuiiss  RRooeeddeerreerr,,  2211  bboouulleevvaarrdd  LLuunnddyy  àà  RReeiimmss
VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh//1188hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh//1122hh  eett  ddee  1144hh//1188hh  --  LLaa  vveennttee  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  aauurraa  lliieeuu  ssuurr  ddééssiiggnnaattiioonn  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess..

222266..  ÉÉccoollee  FFLLAAMMAANNDDEE,,  
fifinn  dduu  XXVVIIIIee--ddéébbuutt  dduu  XXVVIIIIIIee ssiièèccllee

Scène de basse-cour 
Importante huile sur toile 280 x 200 cm

2 000 / 3 000 €

330044..  CCaannaappéé  àà  oorreeiilllleess  eett  ppaaiirree  ddee  ffaauutteeuuiillss
Époque Louis XV, XIXe siècle 

Canapé L. 193 cm  Fauteuil  L. 65 cm
800 / 1 200 €

336633..  PPaaiirree  ddee  ggrriilllleess
en fer forgé

H. 170,5 - L. 180 cm
200 / 300 €

220000..  SSuuiittee  ddee  qquuaattrree  cchhaaiisseess en bois sculpté
et doré. Travail italien du XVIIIe siècle H. 129 cm 

1 500 / 2 500 €

220077..  IImmppoorrttaannttee  ccoonnssoollee  ddee  bbooiisseerriiee en noyer naturel,
Fin du XIXe siècle. H. 101.5 - L. 285 - P. 65.5 cm

2 000 / 3 000 €

220055..  SSuuiittee  ddee  oonnzzee  cchhaaiisseess
cannées en bois naturel cérusé.

Style Louis XV  H. 100 cm   800 / 1 200 €

220011..  IImmppoorrttaanntt  ccaaddrree en bois stuqué, 
transformé en miroir Style Régence

125 x 171 cm
150 / 200 €

220022..  CCoonnssoollee en bois sculpté et doré
Époque Louis XV

H. 92 - L. 141 - P. 52 cm
1 200 / 1 800 €

333377.. AAffifficchhee
"Champagne Louis Roederer 
Maison centenaire, Reims"

50 x 73 cm  
20 / 30 €

223300..  SSuuiittee  ddee  qquuaattrree  ffaauutteeuuiillss
en bois sculpté et doré.

Travail Vénitien du XVIIIe siècle. 
H. 115 - L. 70 - 60 cm.

1 500 / 2 500 €

222255..  IImmppoorrttaannttee  llaanntteerrnnee en fer forgé.
Style Louis XV

H. 170 cm 500 / 800 €

226600..  FFrraannççooiiss  EEIISSEENN
Jeune garçon nourrissant les poules

Huile sur toile
48 x 40 cm
600 / 800 €
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EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  ssuurr  ppllaaccee,,  aauu  CCeelllliieerr  ddeess  CChhaammppaaggnneess  LLoouuiiss  RRooeeddeerreerr,,  2211  bboouulleevvaarrdd  LLuunnddyy  àà  RReeiimmss
VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh//1188hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh//1122hh  eett  ddee  1144hh//1188hh  --  LLaa  vveennttee  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  aauurraa  lliieeuu  ssuurr  ddééssiiggnnaattiioonn  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess..

332277..  BBAACCCCAARRAATT..
Seau à champagne en cristal

H. 23 cm  100 / 150 €

228800..  DD''aapprrèèss  NNooëëll  NNiiccoollaass  CCOOYYPPEELL
Le jugement de Pâris

Huile sur toile 59 x 49.5 cm  700 / 1 000 €

332288..  BBAACCCCAARRAATT, modèle Véga. 
Suite de six flûtes en cristal H. 29 cm

500 / 600 €

224466..  CCHHIINNEE,,  XXIIXXee ssiièèccllee
Paire de portraits 

d'Empereur 
et d'Impératrice 

Gouache sur papier
87 x 53 cm
500 / 600 €

227799..  PPeettiittee  ccoommmmooddee
en vernis Martin.

Style Louis XV
H. 79.5 - L. 52 - P. 39 cm

200 / 300 €

224466

224433

221111

224433..  PPaaiirree  ddee  ggrraannddss  ccaannaappééss garnis de velours
framboise, le piètement en bois noirci 

de style Louis XVI   H. 233 - L. 86 cm 200 / 300 €

220033..  SSuuiittee  ddee  ttrrooiiss  ffaauutteeuuiillss
en bois relaqué argent.

Style Empire. H. 94 cm 400 / 600 €

221111..  PPaaiirree  dd''iimmppoorrttaannttss  ccaannaappééss  
en bois cérusé garnis de velours rouge et gris.

H. 75 - L. 400 - P. 115 cm  
600 / 800 €

222299..  JJAAPPOONN,,  PPéérriiooddee  MMeeiijjii
Cabinet en laque noire et or, à décor de plaques 
de porcelaine "Imari". H. 128 - L. 78.5 P. 46 cm
3 000 / 5 000 €
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EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  ssuurr  ppllaaccee,,  aauu  CCeelllliieerr  ddeess  CChhaammppaaggnneess  LLoouuiiss  RRooeeddeerreerr,,  2211  bboouulleevvaarrdd  LLuunnddyy  àà  RReeiimmss
VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh//1188hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh//1122hh  eett  ddee  1144hh//1188hh  --  LLaa  vveennttee  ddeess  lloottss  220000  àà  336644  aauurraa  lliieeuu  ssuurr  ddééssiiggnnaattiioonn  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess..

221144..  SSuuiittee  ddee  ssiixx  aapppplliiqquueess à trois bras de lumières
en bronze relaqué grège. Louis XV. H. 78 cm environ

600 / 1 000 €

330022..  BBuurreeaauu  ppllaatt  en acajou et placage 
d'acajou flammé. Style Empire.

H. 77 L. 168 P. 84 cm  2 000 / 3 000 €

221155..  PPaaiirree  ddee  bboouuttss  ddee  ccaannaappéé,,  
oouu  ssiièèggeess  ccoonnfifiddeennttss,, en bois sculpté, 

laqué beige, et rechampi vert.
Style Louis XV   600 / 800 €

331166..  PPoorrttee--ttoorrcchhèèrree en bois sculpté 
Style Louis XIV. 

H. 151 cm   
100 / 150 €

221166..  IImmppoorrttaanntt  bbuuffffeett  aarrggeennttiieerr à deux corps
en chêne cérusé. Travail probablement Liégeois,

fin du XIXe-début du XXe siècle
H. 285 - L. 200 - P. 70 cm  1 200 / 1 800 €

336644..  KKaarrll  LLAAGGAASSSSEE  ((nnéé  eenn  11998811))
Sacred cow  

Signé, titré et daté 2015. L. 243 cm environ  
600 / 800 €

222277..  IImmppoorrttaannttee  ttaabbllee  ddee  mmiilliieeuu
en bois redoré, mouluré et sculpté.

Style Louis XIV. 80 x 140 x 85 cm
700 / 1 000 €

221177..  PPaaiirree  ddee  ffaauutteeuuiillss  en bois sculpté et doré.
Garniture en tapisserie d'Aubusson à décor 
de Fables de la Fontaine. Époque Louis XV.

1 000 / 1 500 €

335511..  CCaannaappéé  eett  ppaaiirree  ddee  bbeerrggèèrreess
en bois argenté. Style Empire.

400 / 500 €

332222..
IImmppoorrttaanntt  bbuuffffeett
en acajou et placage d'acajou
flammé. Style Empire
H. 120 - L. 158 - P. 64.5 cm
400 / 600 €

221188..  IImmppoorrttaanntt  lluussttrree de style Louis XVI 
H. 120 cm environ

500 / 800 €

221144
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Succession de Mme Sophie HEIDSIECK
(lots 19 à 50 - 72 à 87 - 149 à 193 - 365 à 468)
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LL’’ééccrriinn  ddee  bbiijjoouuxx  ddee  MMmmee SSoopphhiiee  HHeeiiddssiieecckk  sseerraa  vveenndduu  lloorrss  ddee  llaa  VVeennttee  ddee  bbiijjoouuxx  dduu  1122  jjuuiinn

337788

337766

441199

441177

440044

1199 1199

337755

339988

337755
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339999..  AAtttt..  àà  JJaaccqquueess  FFrraannççooiiss  JJoosseepphh  SSWWEEBBAACCHH  
((11776699--11882233))
Les cavaliers

Paire d'huiles sur panneau 
monogrammées SW

16 x 22 cm  800 / 1 200 €

338800..  AAttttrriibbuuéé  àà  JJaann  FFrraannss  VVAANN  BBLLOOEEMMEENN  ((11666622--11774499))
Scène mythologique dans un paysage italianisant

Huile sur toile 30 x 41 cm  1 200 / 1 500 €

8800..  CCHHIINNEE,,  ppéérriiooddee  WWaannllii,,
Coupe creuse en porcelaine blanche 

ornée en bleu sous couverte
Diam. 36 cm
500 / 800 €

Expert: Cabinet Ansas - Papillon - de Lery

3355..  SSuuiittee  ddee  1122  ppeettiittss  ccoouutteeaauuxx,,
manche en nacre incrusté 

d'un blason, lame vermeil. XIXe siècle
100 / 150 €

444411..  GGaassttoonn  dd''IILLLLIIEERRSS  ((11887766--11993322))
Avant la course

Bronze à patine noire
H. 21 - L. 24 cm  600 / 800 €

443355..  TTaabbllee  ddee  ssaalloonn  
en marqueterie. 
Epoque Louis XVI
H. 75,5 - L. 47 - 
P. 32,5 cm
200 / 300 €

440000..  TTaabbllee  ddee  ssaalloonn
en bois naturel 

marqueté. 
Travail de l'Est 

de la France, 
fin de l'époque 

Louis XVI
H. 76,5 - 

L. 40 - P. 30 cm
200 / 300 €

441155..  ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE  dduu  ddéébbuutt  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Général commandant les troupes françaises
Gouache sur papier  40 x 30 cm  600 / 800 €

444422..  GGaassttoonn  dd''IILLLLIIEERRSS  ((11887766--11993322))
Cheval de course

Bronze à patine noire
H. 19 - L. 24 cm  600 / 800 €

444400..  PPeenndduullee  aauu  cchhaarr en bronze ciselé et doré.
Epoque Restauration. H. 32 - L. 36 - P. 12 cm

1 500 / 2 000 €

338866..  CCoouuppee  mmiinniiaattuurree  en néphrite, monture en métal doré. 
Travail étranger, XIXe siècle  D. : 4,2 - H. 3,2 cm 200 / 300 €

2244..  EEnnsseemmbbllee  ddee  ccoouuvveerrttss  en vermeil, modèle
de style rocaille. Poinçon Minerve

1015 g  1 000 / 1 200 €

7788..  CCHHIINNEE,, ppéérriiooddee  ttrraannssiittiioonn  XXVVIIIIee ssiièèccllee
Paire de potiches en porcelaine blanche,
à décor en bleu. H. 30 cm
600 / 1 000 €
Expert: Cabinet Ansas - Papillon - de Lery

7799..  CCHHIINNEE,,  XXVVIIIIIIee ssiieeccllee,,
Importante coupe creuse en 

porcelaine blanche, à décor en bleu
d’une famille de daims. Diam. 44 cm

400 / 600 €
Expert: Cabinet Ansas - 

Papillon - de Lery

339999
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443333..  DDaannss  llee  ggooûûtt  dd''HHuubbeerrtt  RROOBBEERRTT àà  llaa  mmaanniièèrree  dduu  XXVVIIIIIIee ssiièèccllee
Personnages dans un parc avec des ruines antiques
Deux gouaches sur papier  33 x 25 cm 150 / 250 €

442244..  JJeeaann  GGaabbrriieell  DDOOMMEERRGGUUEE  ((11888899--11996622))
Portrait de femme Huile sur isorel

24 x 19 cm 800 / 1 200 €

445555..  LLuuiiggii  LLOOIIRR  ((11884455--11991166))
Place Colette sous la neige

Gouache sur papier /12 x 20 cm 800 / 1 200 €

2200..  RRUUSSSSIIEE..  Douze gobelets en argent à décor 
d'aigles et rinceaux feuillagés. XVIIIe-XIXe siècle. 

Poids : 979 g  2 000 / 3 000 €

338811..  DDeeuuxx  bbeerrggèèrreess
en bois relaqué blanc.
L'une estampillée 
M. GOURDIN, 
l'autre N. DELAPORTE
Époque Louis XVI
400 / 600 €

337711..  FFrraannccee  XXVVIIIIIIee ssiièèccllee
Saint Nicolas

Sculpture 
en bois polychrome

H. 79 cm 200 / 300 €

443322..  RRUUSSSSIIEE  XXIIXXee ssiièèccllee
Saint Nicolas

Icône, oklade en métal argenté 
56 x 44 cm 400 / 600 €

2211..  RRUUSSSSIIEE..  
Tasse en argent. 
Poinçon titre : 84
Poids : 160 g  
150 / 250 €

441133..  HHeennrriieettttee  GGRRÖÖLLLL  ((11990066--11999966))
Nature morte aux tomates
Huile sur toile 45 x 55 cm 

200 / 300 €

2299..  MMéénnaaggèèrree en argent, modèle à coquille, 
poinçon Minerve. 5853 g 5 800 / 6 200 €

441166..  BBuurreeaauu  àà  ggrraaddiinn
en marqueterie 
de bois de rose 

et bois de gaîac. 
Époque Louis XVI

H. 101 - L. 98 - P. 62 cm
800 / 1 200 €

441188..  CCaarrtteell    en marqueterie dite "Boulle". 
Style Louis XV

H. 50 cm 300 / 500 €

445588..  AAllbbeerrtt  GGEENNTTAA  ((11990011--11998899))
Nu de dos

Pastel sur papier 60 x 44 cm  200 / 300 €

441122..  AA..  SSAADDEELLEERR  XXVVIIIIIIee ssiièèccllee
Canard aux ailes déployées. 

Huile sur toile 65 x 82 cm  1 500 / 2 500 €

443333
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Collection provenant d’un appartement des Hauts-de-Seine
(lots 2 à 7 - 65 - 66 - 469 à 494 - 655 et 656)

EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess  VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh  àà  1199hh  
eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh  àà  1133hh  eett  ddee  1144hh  àà  1188hh

447722..  YYaannii  PPAALLMMOOSS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Composition abstraite dans les tons jaune et rose

Huile sur toile 54,5 x 65 cm  50 / 100 €

447788..  PPiieerrrree  CCOORRNNUU  ((11889955--11999966))  
Portrait de femme au chapeau vert

Huile sur toile  45 x 60 cm  200 / 300 €

447755..  MMiikkhhaaïïll  GGUUEERRAASSSSIIMMOOVV  ((nnéé  eenn  11993388))
Nu assis sur un sofa

Pastel et technique mixte sur toile
74 x 58 cm  200 / 300 €

448877..  MMiicchheell  MMOOUUSSSSEEAAUU  ((nnéé  eenn  11993344))
Desserte et fleurs

Huile sur toile 65 x 82 cm 
400 / 600 €

448866..  ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Paysage

Huile sur toile 32,5 x 40 cm 200 / 300 €

6666..  JJAAPPOONN  
La déesse Kannon Statue en cloisonné. 

Fin XIXe-début XXe siècle.  H. 60 cm  80 / 120 €

448844..  AAllbbeerrtt  DDEEPPRRÉÉ  ((11886611--11993377))
Les coquelicots

Huile sur panneau 27 x 35 cm 200 / 300 €

447777..  GGéérraarrdd  PPAAMMBBOOUUJJIIAANN  ((nnéé  eenn  11994411))
Jeune femme dénudée 

Technique mixte  42 x 29,5 cm  
150 / 300 €

447711..  YYaannii  PPAALLMMOOSS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Composition abstraite dans les tons rose et bleu

Huile sur toile 54 x 81 cm  50 / 100 €

6655..  EEXXTTRRÊÊMMEE--OORRIIEENNTT
Deux paires de vases en bronze et émaux cloisonnés

Fin du XIXe-début du XXe siècle. H. 34 à 37 cm 100 / 150 €

448811..  JJaaccqquueess  DDEESSPPIIEERRRREE  ((11991122--11999955))
Vaison -la-Romaine

Huile sur toile 22 x 48 cm  150 / 300 €



- 11 - 

665566..  RReennéé  LLAALLIIQQUUEE  ((11886600--11994455))
Vase "Poissons" 

H. 23 cm
1 200 / 1 500 €

665555..  LLAALLIIQQUUEE  
Vase "Royat" 

H. 16 cm 
200 / 300 €

447766..  CCllaauuddee  VVÉÉNNAARRDD  ((11991133--11999999))
Le port 

Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1960
64 x 80 cm

4 000 / 6 000 €

448800..  
LLuuddoovviicc  KKLLIIMMEEKK  
((11991122--11999922))
Le compotier 
aux fruits 
et aux fleurs
Huile sur carton 
65 x 50 cm
300 / 500 €

448888..
LLoouuiiss  BBEERRTTHHOOMMMMÉÉ--SSAAIINNTT--AANNDDRRÉÉ  

((11990055--11997777))
La Seugne à Pons
Huile  92 x 73 cm 

200 / 300 €

449900..  JJOOSSEEPPHHEE
Pays d'Oc, vendanges 2010
Huile sur toile  80 x 80 cm

60 / 100 €

449944..  IIggoorr  MMIITTOORRAAJJ  ((11994444--22001144))
"Articulations"

Médaille en bronze
Numérotée J102/500 au dos.

D. 9 cm
100 / 150 €

449933..  IIggoorr  MMIITTOORRAAJJ  ((11994444--22001144))
Centurion II

Bronze à patine verte signée 
et numérotée H.C 333/1500
H. 18,2 cm  1 500 / 2 500 €

446699..  BBeerrnnaarrdd  DDUUNNAANNDD  ((11990088--11999988))
Composition au fond marin

Panneau en laque 70 x 120 cm 
400 / 600 €

447799..  LLuuddoovviicc  KKLLIIMMEEKK  ((11991122--11999922))
Paysage mentonnais au bord de mer
Huile sur toile signée et datée 61 
46 X 61 cm  
400 / 600 €
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Provenant d’une maison d’Asfeld
(lots 56 - 57 - 95 à 143 - 495 à 556)

EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess  
VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh  àà  1199hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh  àà  1133hh  eett  ddee  1144hh  àà  1188hh

552233..  PPaaiirree  ddee  ppaannnneeaauuxx  ddééccoorraattiiffss
en bois sculpté, laqué crème et vert 

Fin du XVIIIe siècle
72,5 x 100 cm

300 / 500 €

552233

550044 550044..  PPaaiirree  ddee  ttaabboouurreettss  ddee  cchhaannttrree  
en chêne. Époque Louis XVI. 

H. 63 - L. 42 - P. 32 cm
120 / 150 €

555533..  PPhhiilliippppee  HHeennrrii  NNOOYYEERR  ((11991177--11998855))
Jeune garçon au pigeon 
Huile sur toile datée 1946. 73 x 54 cm
500 / 800 €

551144..  ÉÉccoollee  ffrraannççaaiissee  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Vue de la place d’Erlon à Reims

Toile 41,5 x 66,5 cm
700 / 1 000 €

Expert : Chantal Mauduit
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554422..  PPoorrttee  ppaarrttiittiioonnss
en fer découpé et peint . 

Fin XVIIIe - début XIXe siècle
H. 58 cm.  100 / 150 €

552266..  LLaanntteerrnnee  ddee  pprroocceessssiioonn représentant 
saint Vincent en bois sculpté. 

Travail populaire, fin XVIIIe - début XIXe siècle
H. 74 cm 200 / 300 €

552255.. ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE dduu  XXVVIIIIee ssiièèccllee
Sainte Germaine de Pibrac montrant son tablier rempli de fleurs

Toile d’origine 115 x 92 cm  600 / 800 €
Expert : Chantal Mauduit

555522..  ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE dduu  XXVVIIIIee ssiièèccllee,,
ssuuiivveeuurr  ddee  JJaaccqquueess  CCOOUURRTTOOIISS,,  ddiitt  LLEE  BBOOUURRGGUUIIGGNNOONN

Choc de cavalerie. Toile 33 x 74 cm  
400 / 600 €

Expert : Chantal Mauduit

550000..  PPaauull  BBOOCCQQUUEETT  ((11886688--11994477))
Bord de Vesle

Huile sur toile signée et datée 1933
27 x 35 cm
200 / 300 €

551100..  ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee,,
ssuuiivveeuurr  ddee  XXaavviieerr  SSIIGGAALLOONN

La jeune courtisane
toile d’origine 82 x 100 cm

400 / 600 €
Expert : Chantal Mauduit

449955..  PPaaiirree  ddee  ppeettiitteess  cchhaaiisseess  
en bois mouluré laqué blanc 

Style Louis XV. 
H. 79 - L. 39 - P. 40 cm

80 / 120 €

553399..  TTaabbllee  dd''aaqquuaarreelllliissttee en acajou 
XIXe siècle

H. 72 - L. 55,5 - P. 42,5 cm
150 / 200 €

550099..  CCoommmmooddee en bois naturel XVIIIe siècle
Plateau de marbre rouge des Flandres 

H. 83 - L. 131 - P. 65 cm
300 / 500 €

550088..  ÉÉRRAARRDD,,  
1133  rruuee  dduu  MMaaiill,,  
PPaarriiss,,  nn°°  33881199

Harpe 
à sept pédales 

à décor 
néogothique 
H. 176,5 cm 
500 / 800 €

551133..  MMiirrooiirr
en bois mouluré, 
sculpté et doré 
Fin de l'époque
Louis XVI
151 x 73 cm 
500 / 700 €

551155..  ÉÉccoollee  AALLLLEEMMAANNDDEE  vveerrss  11770000
Choc de cavalerie

Panneau de chêne 27,5 x 36 cm
300 / 400 €

Expert : Chantal Mauduit
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553366..  DDEELLFFTT..
Important pot à pharmacie. 
Marqué "Conf. Hyacinte IHS"
XIXe siècle. H. 55 cm 
150 / 250 €

554400..  DDaannss  llee  ggooûûtt  dduu  FFAAUUSSSSAAIIRREE  EESSPPAAGGNNOOLL
Portrait de femme de profil

Panneau marouflé sur panneau formant cadre
23 x 13,5cm 200 / 300 €

112299..  TTrrooiiss  ffaauutteeuuiillss  
eett  uunnee  cchhaaiissee  ddee  mmaaîîttrriissee

XVIIIe-XIXe siècle.
H. 17,5 à 34,5 cm

120 / 150 €

555555..  CChhaappee  lliittuurrggiiqquuee
en soie brochée 

à riche décor floral. 
Époque XIXe siècle

80 / 120 €

555588..  PPaaiirree  ddee  cchheevvaauuxx  ssaauutteeuurrss  ddee  mmaannèèggee
Début XXe. H 76 et L 86 cm.

200 / 400 €

554411..  BBuurreeaauu  ppllaatt en bois naturel mouluré
Travail régional de la fin de l'époque Louis XVI.

H. 69 - L. 142,5 - P. 67,5 cm
200 / 300 €

553311..  IITTAALLIIEE,,  NNAAPPLLEESS
Suite de 11 santons napolitains en terre-cuite et bois 

Fin du XVIIIe siècle, début du XIXe siècle
H. 31,5 à 43 cm 3 000 / 5 000 €

551111..
AAttttrriibbuuéé  àà  LLuuiiggii  GGEENNTTIILLEE  ((11660066--11666677))
Portrait de Don Antonio de Moncada

Cuivre 36 x 25,5 cm  600 / 800 €
Expert Chantal Mauduit

112288..  CCoommmmooddee  ssccrriibbaannnnee  ddee  mmaaiittrriissee
en bois laqué vert céladon 
Travail italien du XIXe siècle

H. 46,5 -L. 45 -P. 29 cm  150 / 200 €

550033..  DDeeuuxx  bbaass--rreelliieeffss en bois 
représentant Notre-Dame de Lorette 

et Notre-Dame des neiges.
XIXe siècle. H. 60,5 et 55 cm

100 / 150 €

555500..  IITTAALLIIEE,,  DDEERRUUTTAA.. Deux salières en faïence à décor
polychrome dit "a raphaélesque" XVIe-XVIIe siècle

H. 11,5 - L. 15 cm et H. 11 - L. 13 cm environ
300 / 500 €

554466..  TTaaqquuee  ddee  cchheemmiinnééee en fonte
marquée "Hôtel Dieu de Reims" 

et datée 1750. 66 x 62 cm
200 / 300 €
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Provenant d’appartements Rémois, 
de propriétés de l’Aisne et Champenoises

(lots 560 à 681)

EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess  VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh  àà  1199hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh  àà  1133hh  eett  ddee  1144hh  àà  1188hh

556600..  AAttttrriibbuuéé  àà  JJeeaann  IIII  CCOOTTEELLLLEE  ((11664422--11770088))
Apollon et les muses

Toile d'origine 82 x 56 cm
3 000 / 4 000 €

Expert : Cabinet Turquin

6644..  SSuuiittee  ddee  ssiixx  ccuuiillllèèrreess
en argent doré. 

Poinçons Fermiers Généraux
XVIIIe, STRASBOURG.

Poids : 194 g. 300 / 500 €

558844..  PPaaiirree  ddee  mmoonnttaaggee  
ccoommpprreennaanntt  66  ddeessssiinnss  
cchhaaccuunn,, dont Hubert ROBERT, 
entourage 
de Gilles-Marie OPPENORT,
Jacques-Denis ANTOINE, 
Charles EISEN, 
et attribué à Charles PERCIER. 
114 x 25 cm chacun
4 000 / 6 000 €
Expert : 
Cabinet De Bayser

556611..  HHOONNGGRRIIEE  oouu  SSLLOOVVAAQQUUIIEE
XXVVIIIIIIee ssiièèccllee

Pichet en faïence 
polychrome.

H. 21 cm 150 / 250 €

556622..  ÉÉccoollee  HHOOLLLLAANNDDAAIISSEE
ddaannss  llee  ggooûûtt  ddee  TTéénniieerrss

Partie de cartes dans une hôtellerie
Huile sur panneau XIXe siècle

36 x 26,5 cm  300 / 500 €

557766..  TTaappiisssseerriiee  ddeess  FFllaannddrreess,,  
BBrruuggeess  XXVVIIIIee ssiièèccllee,,  vveerrss  11664400  

Bergers et Bergères 
devant le temple de l’Astrée

D’après un carton de Rycx le Vieux
Pauwels  

4,20 x 2,90 m
6 000 / 10 000 €

556699  ::  FFrraannççooiiss--XXaavviieerr  VVIISSPPRREE  ((11773300--11779900))
Deux peintures en trompe-l’œil sur fond faux bois

43 x 39,5 cm et 38,5 x 47 cm
2 000 / 3 000 €

559999..  CCoolloonnnnee
en marbre gris veiné beige 

H. 121 cm - L. 38 cm
300 / 400 €

557711..  DD''aapprrèèss  DDOONNAATTEELLLLOO
Vierge à l'Enfant

Bas-relief en terre cuite
XIXe siècle. 76 x 50 cm 

500 / 800 €

660077..  MMoobbiilliieerr  ddee  ssaalloonn  
de style Louis XVI

600 / 1 000 €

665511..  PPaaiirree  
dd''iimmppoorrttaanntteess
ccoouuppeess  ddee  jjaarrddiinn
en fonte 
relaquée rouge. 
Fin du XIXe siècle
H. 61 - D. 55 cm. 
500 / 800 € 665511
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556666..  ÉÉccoollee  IITTAALLIIEENNNNEE dduu  XXVVIIIIIIee dd’’aapprrèèss  LLee  CCOORRRRÈÈGGEE
Le Christ à la couronne d'épines

Huile sur toile 36 x 29,5 cm
300 / 500 €

556677..  ÉÉccoollee  IITTAALLIIEENNNNEE dduu  XXVVIIIIIIee,,  
ssuuiivveeuurr  dd''AAnnnniibbaall  CCAARRRRAACCHHEE

Le Christ soutenu par un ange
Huile sur toile 73,5 x 86,5 cm 

300 / 500 €

559988..    JJeeaann--FFrraannççooiiss  SSAANNÉÉ  ((11773322--11777799))
La tentation de saint Antoine

Huile sur panneau 13,5 x 16 cm  500 / 700 €

661111..  RRaaoouull  LLAARRCCHHEE ((11886600--11991122))
L’Yonne. Épreuve en terre cuite
“ SUSSE FRES EDITEURS / PARIS ”
H. 45 x L. 72 cm 800 / 1 200 €

557799..  CCoommmmooddee  ttoommbbeeaauu en placage
de bois de rose et palissandre.

Époque Louis XV H. 85 - L. 130 - P. 69 cm
3 000 / 4 000 €

660000..  PPaaiirree  ddee  ggiirraannddoolleess
Style Louis XV H. 65 cm

300 / 400 €

558833..  
PPeettiitt  bbuurreeaauu  ddee  ddaammee

Estampillé 
"J.DAUTRICHE" et "JME".

Époque Louis XV. 
H. 74 - L. 86 - P. 45 cm

900 / 1 200 €

559933..  
PPeettiittee  ccoommmmooddee

Époque Louis XVI. 
H. 92 - L. 76 - P. 46 cm

400 / 600 €

559955..  
CCoommmmooddee  
ddeemmii--lluunnee

en placage de bois 
de rose.

Époque Transition. 
H. 95 - L. 100 - 

P. 52 cm
700 / 1 000 €

660000

556688..  ÉÉccoollee  IITTAALLIIEENNNNEE dduu  XXVVIIIIee--XXVVIIIIIIee ssiièèccllee
Vénus et un satyre

Huile sur toile 72 x 96 cm
800 / 1 200 €

660055..  ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE dduu  XXXXee ssiièèccllee,,  ddaannss  llee  ggooûûtt  dd''HHuubbeerrtt  RROOBBEERRTT
Grande toile décorative. Huile sur toile 181 x 224 cm  300 / 500 €

557733..  TTaappiisssseerriiee  cchhaanncceelllleerriiee
Fin XVIIe - Début XVIIIe siècle.  242 x 268 cm  3 000 / 5 000 €



- 17 - 

EExxppoossiittiioonnss  ppuubblliiqquueess  àà  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess  
VVeennddrreeddii  2299  mmaaii  ddee  1144hh  àà  1199hh  eett  SSaammeeddii  3300  mmaaii  ddee  1100hh  àà  1133hh  eett  ddee  1144hh  àà  1188hh

661166..  FFrraanncckk  DDUUVVEENNEECCKK  ((11884488--11991199))
Portrait de dame en buste

Toile, signée et localisée 
en haut à droite "F. Duveneck / München".

46 x 37,5 cm  1 200 / 1 800 €

661155..  AAddoollpphhee  FFéélliixx  CCAALLSS  ((11881100--11888800))
Portrait de Monsieur Lancosme de Brèves

Huile sur toile  54 x 65 cm
1 000 / 1 500 €

558877..  ÉÉmmiillee  RRIIGGAAUUTT  ((11882222--11889977)),,  
dd''aapprrèèss  HHeennrrii--FFéélliixx--EEmmmmaannuueell  PPHHIILLIIPPPPOOTTEEAAUUXX

Louis XV sur le champ de la bataille de Fontenoy
Huile sur toile 77 x 117 cm

1 000 / 1 500 €

661122..  ÉÉccoollee  RROOMMAANNTTIIQQUUEE dduu  XXIIXXee ssiièèccllee,,  
dd''aapprrèèss  PPaauull  DDEELLAARROOCCHHEE

Les enfants d'Edouard
Huile sur toile 46 x 54 cm 500 / 800 €

661177..  PPeenndduullee
Eros et Psyché

En bronze doré et ciselé 
Époque Empire. H. 47,5 - L. 35,5 - P. 13 cm

1 000 / 1 500 €

661144..  MMééddaaiilllloonn en écaille 
à décor gravé de deux profils à l'Antique. 

Époque XIXe siècle.  D. 19 cm 
200 / 300 €

661133..  ÉÉccoollee  IITTAALLIIEENNNNEE vveerrss  11880000
Jeune fille à la corbeille de raisin

Huile sur toile 
81 x 64 cm

1 200 / 1 800 €

662266..  PPaauull  DDUUBBOOIISS  ((11882299--11990055))
Chanteur florentin du XVe siècle

Bronze à patine brune, 
F. Barbedienne Fondeur

H. 115 cm 1 500 / 2 000 €

662222..  PPaaiirree  ddee  bbiibblliiootthhèèqquueess en acajou 
et placage d'acajou flammé, à décor de style néo-gothique. 
1re moitié du XIXe siècle. H. 202 - L. 84 - P. 48 cm  400 / 600 €

664477..  HHoonnoorréé  IICCAARRDD  ((11884455--11991177))
David devant Saul
Sculpture en bronze 
à patine brune
H. 69 cm  800 / 1 200 €

662233..  AAnnttooiinnee  LLoouuiiss  BBAARRYYEE  ((11779966--11887755))
Lion au serpent

Bronze à patine brune, 
F. BARBEDIENNE Fondeur

H. 27 - L. 36 - P. 18 cm  800 / 1 000 €

662255..  PPiieerrrree--JJuulleess  MMÈÈNNEE  ((11881100--11887799))
Chasseur africain à cheval
Bronze à patine brune, 
F. BARBEDIENNE Fondeur
H. 52,5 - L. 36,5 - P. 17 cm
1 200 / 1 500 €

662222
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667700..  JJeeaann--ÉÉmmiillee  PPOODDEEVVIINN  ((11992255--22001111))
Santa Maria della Salute, Venise

Huile sur toile  51 x 61 cm
100 / 150 €

666644..  FFrraannççooiiss--TThhééooddoorree  LLEEGGRRAASS  ((11883399--11991166))
Paire de vases « Nevers » à décor 

de voiliers sur un canal
H : 31,5 cm
200 / 300 €

666611..  LLAAMMAARRTTIINNEE,,  
vveerrss  11990000  
Vase en verre double 
émaillé à décor 
d'un paysage aux arbres.
H. 21 cm
150 / 200 €

666633..  CCRRIISSTTAALLLLEERRIIEE  
DDEE  LLOORRRRAAIINNEE
Cave à champagne 
œuf en cristal 
taillé teinté bleu.
H. 48 cm
200 / 300 €

666622..  ÉÉTTAABBLLIISSSSEEMMEENNTT  GGAALLLLÉÉ  
Vase en verre multicouche

à décor d'ombellifères
H. 23 cm

600 / 800 €

667777..  CCÉÉSSAARR  BBAALLDDAACCCCIINNII
ddiitt CCÉÉSSAARR  ((11992211--11999988))  
Cœur éclaté
Bronze à patine brune, 
fondeur Bocquel
H. 53 cm
1 500 / 2 000 €

666688..  MMAAIISSOONN  CCHHAARRLLEESS  
modèle "Roseaux"
Paire de lampes 
en bronze doré et patiné
H. 78 cm
2 000 / 3 000 €

664400..  CChhaarrlleess  PPAAIILLLLEETT  ((11887711--11993377))
Maternité

Bronze à patine brune
H. 32 - L. 71 - P. 26 cm

600 / 900 €

661100..  MMaaiissoonn  FFrraannççooiiss  DDAAIIDDEE  
àà  RReevveell  ((HHaauuttee--GGaarroonnnnee)),,  

dd''aapprrèèss uunn  mmooddèèllee  
ddee  JJeeaann--FFrraannççooiiss  LLEELLEEUU..

Commode en placage de bois de rose et bois précieux
Style Louis XVI, XXe siècle, estampillé FD
H. 89 - L. 150 - P. 62,5 cm  800 / 1 200 €

667788..  AArrmmaanndd  FFEERRNNAANNDDEEZZ
ddiitt AARRMMAANN  ((11992288--22000055))
Divided David
Bronze à patine 
brune et doré.
H. 29,5 cm
400 / 600 €

665577..  LLAALLIIQQUUEE  FFRRAANNCCEE..  
Trois flûtes à champagne modèle ”Ange”. 

H. 20,5 cm 120 / 150 €

666655..  AArrmmaanndd  GGUUÉÉRRYY  ((11885533--11991122))
Les meules

Huile sur toile 38 x 55 cm
800 / 1 200 €

6688..  CCHHIINNEE,,  XXIIXXee--XXXXee ssiièèccllee..
Paire de canards brûle-parfum 
en cuivre et émaux cloisonnés.

H. 16 cm  100 / 120 €

666677..  OORRCCHHIIEESS
Vase en céramique à décor de fleurs

stylisées sur fond beige craquelé.  H. 31 cm
300 / 400 €

664455..  MMaarriiee--AAddééllaaïïddee  BBAAUUBBRRYY  VVAAIILLLLAANNTT  
((11882277--11889999))

Femme à l'ombrelle et à l'éventail
Pastel 65 x 53 cm

800 / 1 200 €

666688
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DDiimmaanncchhee  3311  mmaaii  àà  99hh3300  eett  àà  1144hh
ÀÀ  LL’’HHÔÔTTEELL  DDEESS  VVEENNTTEESS
2255,,  rruuee  dduu  TTeemmppllee  àà  RReeiimmss

••  LLOOTTSS  220000  ÀÀ  336644
SSUURR  PPLLAACCEE ddaannss  llee  CCEELLLLIIEERR  DDEESS  CCHHAAMMPPAAGGNNEESS
LLOOUUIISS RROOEEDDEERREERR 2211,,  bbdd  LLuunnddyy  àà  RReeiimmss
Vendredi 29 mai de 14h à 18h
Samedi 30 mai de 10h à 12h et de 14h à 18h
••  PPOOUURR  LLEESS  AAUUTTRREESS  LLOOTTSS
ÀÀ  LL’’HHÔÔTTEELL  DDEESS  VVEENNTTEESS
2255,,  rruuee  dduu  TTeemmppllee  àà  RReeiimmss
Vendredi 29 mai de 14h à 19h
Samedi 30 mai de 10h à 13h et de 14h à 18h

••  ÀÀ  ll’’HHôôtteell  ddeess  VVeenntteess  
((ddaannss  uunn  ddééllaaii  ddee  1155  jjoouurrss  ssuuiivvaanntt  llaa  vveennttee))

••  PPoouurr  lleess  lloottss  220000  àà  336644  --  DDaannss  llee  CCeelllliieerr  ddeess
CChhaammppaaggnneess  LLoouuiiss  RRooeeddeerreerr 2211  bbdd  LLuunnddyy  àà  RReeiimmss
--  LLeess  vveennddrreeddiiss  55  eett  1122  jjuuiinn  aapprrèèss  aavvooiirr  pprriiss  rreennddeezz--
vvoouuss  aauu  0033  2266  4477  3322  5599

TTOOUUSS  LLEESS  LLOOTTSS  DDEE  CCEETTTTEE  VVEENNTTEE  SSOONNTT  DDÉÉCCRRIITTSS
EETT RREEPPRROODDUUIITTSS  SSUURR

EEXXPPOOSSIITTIIOONNSS  PPUUBBLLIIQQUUEESS

VVEENNTTEE  AAUUXX  EENNCCHHÈÈRREESS  PPUUBBLLIIQQUUEESS

EENNLLÈÈVVEEMMEENNTT  DDEESS  LLOOTTSS
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MMEERRCCRREEDDII  2277  MMAAII  22002266  ÀÀ  1188HH

77..  AAllbbeerrtt  MMAARRQQUUEETT  ((11887755--11994477))
Le Pont Saint-Michel sous la pluie, circa 1910-1912 

Huile sur toile signée en bas à droite 
73,5 x 92,4 cm 

5500  000000  //  8800  000000  €€  
Provenance : Collection particulière

Expert : Expertises TELLIER, Marc-Henri TELLIER, 
membre de la CEFA 55..  BBAAGGUUEE

en or gris et platine 
ornée au centre d'un saphir ovale 

dans un entourage de seize diamants 
de taille ancienne.  

77  000000  //  1122  000000  €€
Provenance : Succession de Mme Sophie Heidsieck

Expert : Cabinet PORTIER

66..  BBAAGGUUEE  
en platine 
ornée au centre d'un diamant 
rond de taille brillant
3.80/4.00 ct.  .
1111  000000  //  1133  000000  €€
Expert : Cabinet PORTIER


